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Exercice 2 \W /
Soit (un) définiepar u, = 7n — 4, pour tout n€ N
Montrer que (un) est une suite arithmétique (on donnera la raison et le
premier terme)
Mgy — Ay = FHnrA) -l —(Fm-L)
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1) Soit (un) une suite arithmétique de raison 3 et de premier terme o . = Z o, I
uo =-7. Calculer us en justifiant. Op u un = Al 4+ /M X / A Soit (Vn) momﬁo ﬁma Va =_—, pour tout n€ N o 3 .
p m 0 A+ T - k. o. I
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2) Soit (va) une suite géométrique telle que vs =11 et v; = 75. b\ﬂ Ve B f Y4 A 695
Calculer sa raison r mmowma que r > 0 en justifiant A — = - |W » \.wIH.|W 0,5
Oty =t x 7 $ ;?Q = ir x_w-,J o A38 do_A6»8 L2
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8 Soit (wn) une m::o mﬁ%ﬁo Hoso que’wiy == oﬁ Wy == B ) 4 o

Calculer S=3+8+ 13 + 18 +...+ 113 en justifiant.
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(M Mangeard) géométriques Soit (un) définie par u, = @vzv pour tout n€ N
SUJET B
Montrer que (us) est une suite géométrique (on donnera la raison et le
premier terme) A
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Exercice 1 : \\y\

es guestions de cet exercice sont indépendantes

1) Soit (un) une suite géométrique de raison 2 et de EQEQ, terme B 3 o
7

o uo = -2. Calculer Eo en justifiant. A\ "’ .\CL X ™ A Soit (vy) définie n=——, pour tout n€ N - - 3 4 o, 1
- 4 A A — -
o ==-ZXx N\ = -d XN OH =27 = -204 ¥ A Montrer que (Vo) n’est pas arithmétique A+ A o
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2) Soit (vn) une suite arithmétique telle que vi, =37 et v; = 8. A - U ”W\mﬂﬂu\l_wn\m\ - lm\*lu e ._\\Gs?‘fi %
Calculer sa raison r en justifiant Oz e|.7 +(m- ﬂ&x?\ A L YA 3 2 m 6 6
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3) Soit (wn) une suite géométrique de raison r >0 telle que 2511 et
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